

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки»
другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 12 «Інформаційні
технології» за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки»
Запорізького національного університету

Освітня програма «Комп'ютерні науки» Запорізького національного університету, що рецензується, демонструє комплексний підхід до підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі інформаційних технологій. Наявність обов'язкових дисциплін, що охоплюють широкий спектр прикладних знань, а також можливість обрати вибіркові дисципліни, свідчить про прагнення університету готувати фахівців, готових до роботи в динамічному середовищі сучасних ІТ-компаній.

Обов'язкові дисципліни освітньої програми, такі як «Методологія та організація наукових досліджень», «Математичні моделі та системний аналіз» «Професійно-орієнтований практикум іноземною мовою», «Якість та тестування програмного забезпечення» тощо, забезпечують студентам міцну теоретичну основу та практичні навички, необхідні для успішної роботи в галузі. Особливу увагу слід звернути на включення до навчального плану дисциплін, що відповідають сучасним трендам в ІТ-індустрії, таких як «Інтелектуальні інформаційні системи», «Методи машинного навчання», «Аналіз даних. Великі дані».

Наявність вибіркових дисциплін, таких як «Інтернет речей», «Blockchain-технології», «Обробка природних мов», «AR/VR технології» тощо, дозволяє студентам більш детально вивчати обрані напрями та формувати власний професійний профіль. Це сприяє розвитку індивідуальних здібностей та підвищує конкурентоспроможність випускників на ринку праці.

Для подальшого вдосконалення програми рекомендую більш детально розглянути напрям, пов'язаний з розробкою нових алгоритмів та їх оптимізації.

Загалом, освітня програма «Комп'ютерні науки» Запорізького національного університету, що розроблена згідно з вимогами стандарту вищої освіти України підготовки магістра за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки, затвердженого наказом МОН України № 393 від 28.04.2022, забезпечує високий рівень підготовки магістрів у галузі інформаційних технологій, здатних вирішувати складні завдання в ІТ-сфері.

Завідувач кафедри інформаційних управляючих систем та технологій Ужгородського національного університету, д.т.н., професор

Олександр МІЦА

Підпис Олександра МІЦА засвідчую



С.Я. МІЦА